

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 台視新聞

• 刊登版面：第__版

日期：108年04月12日

高雄警界響應雙語政策 美女警開班教學

充實外語能力有必要 警所靠近小港機場

26歲文藻外語畢業 美女警授課發揮專長

【新聞來源：台視新聞】拚觀光拚經濟也要拚雙語。高雄市長韓國瑜上任後，希望打造成高雄成為雙語城市。現在警界也呼應這項政策，距離小港國際機場最近的桂陽派出所，每週都會傳出，所有員警一起念英文的朗誦聲。會有這樣的改變，都因為一名畢業於外語大學的女警楊昭珊，由她帶動，教導同仁提升英文能力。

朋友的背包不見了，來自南非的外籍人士進到派出所請求協助，好在員警會說英語順利完成報案程序。這裡是高雄市距離機場最近的派出所，桂陽派出所，這名女警楊昭珊的表現，讓所內同仁體認到，國際觀光客成長有必要加強外語能力，開辦了所內的英文能力加強班。如同校園內，派出所內傳出朗誦聲，楊昭珊充當英語小老師，每週花幾分鐘教導同仁，一般會話和警用會話其實有落差，員警都認為，充實英語確實有必要。楊昭珊畢業於文藻外語大學，26歲的她，投入警界已有3年。用自身專長，應用在現在的職業，也幫助同仁，其實這也呼應了高雄市長韓國瑜期待的雙語城市，落實在警界環境。